CIB 14 | CxoBur 1o co. McI. aapeca A MpH T000H
agpecanuu: M=A[8..10] , K=A [11..15].
M=000 — neBeiit apupmetry. Cl 2-3 C1=0 $
M=001 — mpaBsrit apupmerny. Cl Cl=0 F=0
M=010 — neBp1it Joruu. Cl 2-3 C1<0 F=0
M=011 — mpassrii joruy. Cl 2-3 C1<0 F=0
M=100 — neBeiit apupmerny. C1,C2 2-3 C1=0 $
M=101 — mpassrit apudpmerna. C1,C2 2-6 C1=0 F=0
M=110 — nesprit Jornu. C1,C2 C1<0 F=0
m=111 — npassrit noruy. C1,C2 2-4 C1<0 F=0
CaBury mpu HyJIEBOH agpecalliy BUA:
Clxx JLK
CHA1JI | 14 | Cl« K (apudpm.), =000 2-6 C1=0 $
COA1Il | 14 | Cl— K (apudm.), =001 2-3 C1=0 F=0
CIJILJI | 14 | Cl« K (siormu.), =010 2-3 | Cl1<0 F=0
CIUIIIT | 14 |Cl— K (oruu.), »=011 2-3 | CI<0 F=0
CHA2IT | 14 | C1,C2« K (apudm.), =100 2-6 C1=0 $
CHA2JI | 14 | C1,C2— K (apudpm.), v=101 2-4 C1=0 F=0
CIJI2IT | 14 | C1,C2 « K (joruu.), M=110 2-6 C1<0 F=0
CII2JI | 14 |Cl1,C2— K (norua.), m=111 2 C1<0 F=0
IMpumeuanue: M=A(8)A(9)A(10),
K=A(11)A(12)A(13)A(14)A(15)
OIIEPAIIMHA IMOCBIJIOK
[1C1 40 | C1:=II(A) 1 C1<0 F=0
I1C2 41 | C2:=I1(A) 1 C2<>0 F=0
IAC 42 | C1, C2:=I1(A), TI(A+1) 2 C1<0 F=0
[TAC1 46 | Cl:=A 1 C1<0 F=0
[111 50 | U1:=IKA) 1 = F=0
112 51 | N2:=I1(A) 1 = F=0
[TAN1 52 | Ul:=A 1 [TA=5+.. F=0
1 Tlpumeuanue: [IA=5+.. mpu3HaK azpecanuu
=5 ¥ MPOMCXOAUT NEPEHOC U3 4-ro paspsana B —
3-mii
[MTAN2 53 | Ul:=A 1 | [TA=6+.. F=0
[Tpumeuanue: ITA=5+.. — mpusHak aapecanuu
=6 ¥ MPOUCXOIUT ITEPEHOC U3 4-T0 paspsna B
3-uit
I1b 73 | B1:=0-5 pasp. I1[A], i=1,2, uiu 3, B 3aB. ot IIA, 1 = F=0
KOTOpBI MOXeT ObITh 1,2,3
OIIEPAIINU 3AIINCHU
3C1 43 | II(A)==Cl1 1 = F=0
3C2 44 | TI(A)=C2 1 = F=0
31C 45 | II(A),II(A+1):=C1,C2 2 = F=0
3U 54 | TI(A):=HU1(I1A=5) unu I1(A):=N2(ITA=6) 1 = F=0
3b 74 | 0-5 pasp. I1[A]:=b1, npu I[TA=1, B2 npu [1A=2 1 = F=0
i B3 mpu ITA=3; 6-15 pasp. I[I[A]:=0
OIIEPAIINN YIIPABJIEHMS
BI1 60 | CK:=A 1 = F=0
bIT3 61 | CK:=A; II(A1):=CCII2(CK+1), 1 = F=0
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